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Метою статті є дослідження та розробка теоретичних положень щодо управління економічною безпекою будівельного підприємства в умовах 
геополітичних трансформацій. У статті досліджено теоретичні засади управління економічною безпекою будівельного підприємства в умовах 
динамічних геополітичних трансформацій. Обґрунтовано актуальність формування ефективної системи управління економічною безпекою як 
ключового чинника стабільного функціонування та розвитку підприємств будівельної галузі. Визначено сутність економічної безпеки, її основні 
компоненти та загрози, які виникають внаслідок зовнішньополітичної нестабільності. Окрему увагу приділено аналізу факторів ризику, спе-
цифічних для будівельного сектора, та оцінці їхнього впливу на економічну стійкість підприємств. Виділені основні геополітичні фактори, що 
впливають на будівельні підприємства в Україні: військові дії та збройні конфлікти: руйнування інфраструктури, зупинка будівництв, втрати 
персоналу та техніки; окупація або втрата контролю над окремими територіями: втрата активів, обмеження логістики, неможливість реалі-
зації проєктів; політична нестабільність у країні: непередбачуваність законодавства, зміни в оподаткуванні, втрати інвестицій; порушення зо-
внішньоекономічних зв’язків: зниження доступу до імпортних ресурсів, збільшення вартості імпорту; міграція робочої сили через війну: дефіцит 
кваліфікованих кадрів у будівельному секторі; зниження інвестиційної привабливості країни: відтік іноземного капіталу, призупинення великих 
проєктів. Запропоновано концептуальні підходи до побудови системи управління економічною безпекою з урахуванням сучасних викликів і мож-
ливостей, що виникають у період геополітичної турбулентності. Результати дослідження можуть бути використані для розробки стратегій 
антикризового управління, удосконалення корпоративної політики безпеки та посилення адаптивного потенціалу будівельних підприємств.
Ключові слова: економічна безпека, геополітичні трансформації, управління.
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The aim of this article is to study and develop the theoretical provisions regarding the management of economic security of a construction enterprise in the 
context of geopolitical transformations. The article examines the theoretical principles of managing economic security of a construction enterprise in the con-
ditions of dynamic geopolitical transformations. The relevance of forming an effective system for economic security management as a key factor for the stable 
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Сучасний етап розвитку світової та націо-
нальних економік характеризується глибо-
кими геополітичними трансформаціями, 

що супроводжуються військовими конфліктами, 
порушенням ланцюгів поставок, валютними ко-
ливаннями та нестабільністю на енергетичних 
ринках. 

У таких умовах будівельна галузь, як одна 
з ключових галузей економіки, зазнає значного 
впливу зовнішніх і внутрішніх ризиків, які загро-
жують не лише її ефективному функціонуванню,  
а й загальній економічній безпеці підприємств.

Питання забезпечення економічної безпеки 
будівельних підприємств набуває особливої ак-
туальності, оскільки вони виконують стратегічні 
функції у відновленні інфраструктури, житлового 
фонду та об’єктів критичної інфраструктури, що 
особливо важливо в умовах воєнного стану або по-
стконфліктного відновлення. Недостатня увага до 
управління ризиками, фінансової стійкості, кадро-
вої політики та захисту активів може призвести до 
втрати конкурентоспроможності, банкрутства або 
зупинки бізнесу.

Дослідження процесів управління економіч-
ною безпекою будівельного підприємства в умовах 
геополітичної нестабільності є надзвичайно акту-
альним і має не лише теоретичне, а й вагоме прак-
тичне значення для забезпечення стійкості галузі 
та економіки країни в цілому.

Управління економічною безпекою досліджу-
вали такі українські науковці, як: М. Буданов [1], 
Д. Литвиненко [2], А. Загородня [3], Т. Васильців, 
Р. Лупак, В. Васильців [4], які вивчали методи опти-
мізації матеріально-технічного забезпечення під-
приємств та їх стратегічного управління.

Наукові праці цих авторів є вагомим внеском 
у розвиток підходів до управління матеріальними 
ресурсами, проте з урахуванням сучасних викликів 
дана тема потребує подальших досліджень.

Попри наявність значного наукового дороб-
ку у сфері економічної безпеки підприємств, низ-
ка аспектів, що стосуються саме будівельної галузі 
в контексті сучасних геополітичних трансформа-
цій, досі залишаються недостатньо вивченими. 
Зокрема, актуальності набуває проблема адаптації 
теоретичних засад економічної безпеки до умов 
підвищеної зовнішньої нестабільності, притаман-
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ної країнам із динамічно змінним геополітичним 
середовищем.

Мета статті – дослідження та розробка тео-
ретичних положень щодо управління економічною 
безпекою будівельного підприємства в умовах гео-
політичних трансформацій.

Теоретичну базу дослідження сформовано 
на основі праць науковців, присвячених управлін-
ню економічною безпекою будівельного підпри-
ємства в умовах геополітичних трансформацій. 
Інформаційне підґрунтя роботи становлять чинні 
законодавчі та нормативні документи України, які 
регламентують управління економічною безпекою 
будівельного підприємства.

Задля досягнення визначеної мети в дослі-
дженні було застосовано такі наукові методи: тра-
диційні методи аналізу, синтезу, порівняння та гру-
пування, що дали змогу деталізувати понятійно-
категоріальний апарат терміна «управління еко-
номічною безпекою будівельного підприємства 
в умовах геополітичних трансформацій». Також 
були використані методи абстрагування, узагаль-
нення, опису, розмежування та характеристики, 
що дозволили сформулювати рекомендації щодо 
підвищення рівня економічної безпеки.

Поняття «управління» є фундаментальним 
для широкого кола наук – економіки, менеджмен-
ту, соціології, психології, державного управління 
тощо. Його багатогранність і неоднозначність зу-
мовили велику кількість інтерпретацій, які еволю-
ціонували залежно від наукового підходу, історич-
ного контексту та предметної області.

У найзагальнішому вигляді управління роз-
глядається як цілеспрямований вплив на 
об’єкт з метою забезпечення його функціо-

нування, розвитку або зміни в бажаному напрямку. 
Це визначення поєднує такі ключові елементи, як 
суб’єкт управління, об’єкт управління, мета і засо-
би впливу.

На думку класиків менеджменту, зокрема, 
Х. Файоля [5], управління має п’ять основних функ-
цій: планування, організація, координація, мотива-
ція та контроль. Це визначення стало основою для 
західної теорії менеджменту.

М. Вебер та його послідовник С. Раза [6], сво-
єю чергою, акцентував увагу на бюрократичному 
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аспекті менеджменту як формалізованій системі 
контролю та підпорядкування, що є основою ефек-
тивного функціонування організацій у складних 
соціальних структурах.

У працях українських вчених О. Прохоренко, 
Г. Коптева та ін. [7] управління часто розгля-
дається як система впливу суб’єкта на об’єкт 

за допомогою різних методів для досягнення по-
ставлених цілей. За такого підходу особлива увага 
приділяється ролі організації, планування та регу-
лювання.

Сучасні трактування все більше враховують 
динамічний, адаптивний та інтерактивний харак-
тер управління. Так, у концепціях стратегічного 
менеджменту управління розуміється як процес 
визначення стратегічних цілей, мобілізації ресур-
сів і створення конкурентних переваг в умовах не-
визначеності.

Крім того, з розвитком інформаційного сус-
пільства управління все частіше розглядається 
в контексті інформаційно-аналітичної діяльності – 
як процес збору, обробки, передачі та використан-
ня інформації для прийняття рішень (рис. 1).

Аналіз різних підходів до визначення поняття 
«управління» свідчить про його багатогранність. 
Вибір того чи іншого визначення залежить від ці-
лей дослідження та контексту застосування. Для 
практичних цілей доцільно використовувати комп-
лексне розуміння управління як системного про-
цесу впливу на об’єкт з метою забезпечення його 
ефективного функціонування та розвитку в умовах 
мінливого зовнішнього середовища.

Поняття «управління» є одним із базових 
у науках про організацію, в економіці, соціології, 
психології та інших галузях. Незважаючи на широ-
ке використання цього терміна, його інтерпретація 
залежить від контексту використання та підходу, 
який застосовує той чи інший дослідник.

1. Класичний підход. У класичній теорії 
управління (Х. Файоль [5], М. Вебер [6], 
Ф. Тейлор [8] та С. Дар [8]) управління роз-
глядається як процес планування, органі-
зації, мотивації та контролю діяльності для 
досягнення цілей.

2. Системний підхід. У рамках системного 
підходу управління трактується як вплив 
суб’єкта на об’єкт з метою зміни його стану 
або поведінки відповідно до поставленої 
мети. Ключовим тут є поняття «зворот-
ного зв’язку», що забезпечує адаптивність 
системи управління.

3. Соціально-поведінковий підхід. Згідно 
з цим підходом управління – це процес 
впливу на людей та їхню поведінку в орга-
нізації. Такі вчені, як Р. Копельман і Д. Про-
тас [9] (Теорія X і Y), підкреслювали важ-
ливість мотивації, цінностей і лідерства 
в процесі управління.

4. Економічний підхід. В економічному кон-
тексті менеджмент розглядається як про-
цес раціонального використання обмеже-
них ресурсів для максимізації результатів. 
Він фокусується на ефективності, прибут-
ковості та оптимізації рішень.

5. Сучасні інтерпретації. У сучасному серед-
овищі динамічних змін, диджиталізації та 
глобалізації менеджмент розглядається не 
лише як процес, а як комплексна система 
рішень, стратегій та інструментів, що за-
безпечують адаптацію організації до сере-
довища та її розвиток. Менеджмент часто 
ототожнюють з лідерством, антикризовим 
управлінням, інноваціями тощо.

Таким чином, поняття «управління» є багато-
гранним і може мати різні інтерпретації за-
лежно від наукового підходу. Універсальним 

залишається те, що управління – це цілеспрямо-
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(управління як динамічна 

діяльність)

Системний характер 
(наявність суб’єкт-об’єктної 

структури)

Цілеспрямованість 
(орієнтація на досягнення 

результату)

Взаємодія (вплив на об’єкт 
у контексті 

зовнішніх умов)

 
Рис. 1. Основні характеристики поняття 

«управління»

Джерело: складено автором на основі [5–7].
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ваний, свідомий процес впливу на об’єкт (людей, 
ресурси, процеси) з метою досягнення бажаного 
результату. У контексті сучасної економіки ефек-
тивне управління є вирішальним фактором ста-
більності та конкурентоспроможності організацій.

Отже, можна зазначити, що «управління»  – 
це цілеспрямована діяльність суб’єкта (ке-
рівника, організації, держави), яка полягає 

в плануванні, організації, мотивації, контролі та 
координації дій для досягнення поставлених ці-
лей із використанням наявних ресурсів у змінному 
середовищі. У сфері підприємництва управління 
спрямоване на забезпечення ефективності, ста-
більності та розвитку організації.

У дослідженні Д. Асамоах-Черемеха та Є. Руд-
ніченка проаналізовано еволюцію поняття «еко- 
номічна безпека підприємства» в контексті гло-
бальних трансформацій. Автори визначають еко-
номічну безпеку підприємства як комплексну ха-
рактеристику, що сприяє стабільному та ефектив-
ному функціонуванню підприємства, захищеності 
від внутрішніх і зовнішніх ризиків та загроз в умо-
вах глобальних викликів [10]. 

В іншому дослідженні О. Шуміло, Л. Каліні-
ченко та К. Шип пропонують розглядати економіч-
ну безпеку підприємства як стан захищеності від 
загроз зовнішнього і внутрішнього середовища та 
його адаптивність до змін середовища в поточному 
періоді діяльності та в майбутньому [11]. 

О. Дячков аналізує економічну безпеку на-
ціональної економіки, підкреслюючи її багато-
вимірність та необхідність адаптації до сучасних 
викликів, таких як технологічні зміни та глобалі-
зація. Автор зазначає, що економічна безпека на-
ціональної економіки включає в себе економічну 
незалежність, стабільність, стійкість і здатність до 
саморозвитку [12]. 

М. Самофалова та ін. також підкреслюють 
багатогранність економічної безпеки, виділяючи 
її елементи, такі як економічна незалежність, ста-
більність, стійкість національної економіки, а та-
кож здатність до саморозвитку та прогресу [13]. 

Н. Іванова проводить бібліометричний аналіз 
еволюції теми економічної безпеки в умовах циф-
ровізації. Авторка зазначає, що зростає актуаль-
ність тем, пов’язаних з цифровою економікою, та-
кими як «відновлювана енергетика», «пандемія» та 
«Європейський Союз». Вона підкреслює необхід-
ність врахування тем «blockchain», «цифровізація» 
та «цифрова економіка» для створення ефективної 
системи забезпечення економічної безпеки [14].

Остапчук А. та Забарська А. розглядають еко-
номічну безпеку України на різних рівнях, підкрес-
люючи, що забезпечення економічної безпеки на 

вищих рівнях ієрархії залежить від її забезпечення 
на рівні підприємства. Вони визначають економіч-
ну безпеку підприємства як забезпечення умов для 
його ефективного функціонування та стратегічно-
го розвитку в умовах впливу загроз різноманітного 
характеру [15]. 

Таким чином, сучасні дослідження підкрес-
люють, що поняття «економічна безпека» є бага-
тогранним і динамічним, змінюючись під впливом 
глобальних трансформацій, технологічного розви-
тку та цифровізації. Воно охоплює як захищеність 
від загроз, так і здатність до адаптації та розвитку 
в умовах постійних змін.

На основі проведеного теоретичного аналізу 
можна зазначити, що економічна безпека – це стан 
захищеності суб’єкта господарювання від внутріш-
ніх і зовнішніх загроз, який забезпечує стабільне 
функціонування, фінансову стійкість, конкуренто-
спроможність і здатність до адаптації в умовах ри-
зиків і змін. Для підприємства економічна безпека 
передбачає мінімізацію економічних втрат і макси-
мізацію ефективного використання ресурсів.

Поняття «геополітичні трансформації» охо-
плює процеси глибоких змін у міжнародно-
му середовищі, які впливають на розподіл 

влади, стратегічні альянси та глобальну безпеку. Ці 
трансформації можуть бути спричинені різними 
чинниками, включно з військовими конфліктами, 
економічними кризами, технологічними інноваці-
ями та змінами в енергетичній політиці.

Сучасні підходи до розуміння геополітичних 
трансформацій:

глобальна нестабільність �  і «геополітичний 
шторм». В. Погрібна та Л. Герасіна [16] опи-
сують сучасну геополітичну кризу як «гео-
політичний шторм», що характеризується 
руйнуванням усталених макрополітичних 
пропорцій та ускладненням міжнародних 
зв’язків. Основними тригерами цієї кризи є 
військові конфлікти, зокрема війна в Укра-
їні, загострення суперництва між США та 
Китаєм, а також інші глобальні події;
гібридні війни та мілітарні виклики.  � В. За-
гурська-Антонюк підкреслює, що сучасні 
геополітичні трансформації включають нові 
форми конфліктів, такі як гібридні війни, які 
поєднують військові дії з інформаційними 
та економічними засобами впливу [17];
енергетична безпека та геополітика.  �
А. Сичова аналізує вплив геополітичних 
трансформацій на енергетичну безпеку, за-
значаючи, що війна в Україні стала триге-
ром для переосмислення глобальної енер-
гетичної політики та безпеки [18]. 
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Сучасні геополітичні трансформації є багато-
вимірними процесами, що охоплюють різні 
аспекти міжнародних відносин, включно 

з  безпекою, економікою, енергетикою та інформа-
ційним простором. Розуміння цих трансформацій 
є ключовим для формування ефективної страте-
гії управління економічною безпекою, особливо 
в  таких галузях, як будівництво, які безпосеред-
ньо залежать від стабільності та передбачуваності 
міжнародного середовища. На основі проведено-
го теоретичного аналізу було визначено поняття 
«Управління економічною безпекою підприємства 
в умовах геополітичних трансформацій» (рис. 2).

Управління економічною безпекою будівель-
ного підприємства в умовах геополітичних транс-
формацій – це цілеспрямований процес розробки 
та реалізації організаційно-економічних, фінансо-
вих і стратегічних рішень, спрямованих на іденти-
фікацію, оцінку та мінімізацію зовнішніх і внутріш-
ніх ризиків, зумовлених змінами у глобальному 
геополітичному середовищі (зокрема, військови-
ми конфліктами, змінами в енергетичних ринках 
та міжнародних ланцюгах постачання), з метою 
забезпечення стабільності, конкурентоспромож-
ності, стійкості та сталого розвитку підприємства 
в  коротко- та довгостроковій перспективі.

 

Управління економічною безпекою будівельного підприємства в умовах геополітичних 
трансформацій – це цілеспрямований процес розробки та реалізації організаційно-економічних, 

фінансових і стратегічних рішень, спрямованих на ідентифікацію, оцінку та мінімізацію 
зовнішніх і внутрішніх ризиків, зумовлених змінами у глобальному геополітичному 

середовищі (зокрема військовими конфліктами,  змінами в енергетичних ринках і міжнародних 
ланцюгах постачання), з метою забезпечення стабільності, конкурентоспроможності, 
стійкості та сталого розвитку підприємства в коротко- та довгостроковій перспективі

Управління – це цілеспрямована діяльність суб’єкта (керівника, 
організації, держави), яка полягає в плануванні, організації, мотивації, 

контролі та координації дій для досягнення поставлених цілей 
із використанням наявних ресурсів у змінному середовищі. 

У сфері підприємництва управління спрямоване на забезпечення 
ефективності, стабільності й розвитку організації

Економічна безпека – це стан захищеності суб’єкта господарювання 
від внутрішніх і зовнішніх загроз, який забезпечує стабільне 

функціонування, фінансову стійкість, конкурентоспроможність 
і здатність до адаптації в умовах ризиків і змін. Для підприємства 
економічна безпека передбачає мінімізацію економічних втрат 

і максимізацію ефективного використання ресурсів

Геополітичні трансформації – це глибокі та масштабні зміни в системі 
міжнародних відносин, що охоплюють перерозподіл впливу 

між державами, формування або розпад геополітичних союзів, 
зміни у сферах безпеки, енергетики, економіки та інформаційного простору, 

зумовлені як конфліктами, так і глобальними політичними, 
економічними чи технологічними зрушеннями

Рис. 2. Теоретичне обґрунтування поняття «управління економічною безпекою 
в умовах геополітичних трансформацій»

Джерело: складено автором на основі [5–18].
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Система управління економічною безпекою 
є складовою частиною загальної системи 
стратегічного управління підприємством. Її 

формування ґрунтується на міждисциплінарному 
підході, що об’єднує знання з економіки, менедж-
менту, безпеки, ризик-менеджменту та правового 
регулювання. Особливого значення набуває адап-
тація теоретичних положень до специфіки буді-
вельної галузі, яка відзначається високою капіта-
ломісткістю, тривалими інвестиційними циклами, 
сезонністю та залежністю від зовнішнього сере-
довища.

У теоретичному аспекті економічну безпеку 
підприємства слід розглядати як стан захищенос-
ті його економічних інтересів від внутрішніх і зо-
внішніх загроз, що можуть поставити під загрозу 
стабільність функціонування, конкурентоспро-
можність і розвиток.

Формування системи управління економіч-
ною безпекою передбачає таке.

Системний підхід – підприємство розгляда-
ється як комплекс взаємопов’язаних елементів (фі-
нансові ресурси, персонал, виробничі потужності, 
партнери, контрагенти), що взаємодіють із зовніш-
нім середовищем.

Діагностика 
та моніторинг 

загроз

Управління 
фінансовими 

ризиками

Правове 
забезпечення 

діяльності

Інформаційна 
безпека

Антикризове 
реагування

Аудит 
і контроль

Ідентифікація 
загроз 

Оцінка 
ризиків 

Планування 
заходів 

Реалізація

Контроль 
та корекція

Стратегічний Тактичний Операційний

РІВНІ УПРАВЛІННЯ

Основні функції системи управління економічною безпекою (СУЕБ)

Основні процеси, що забезпечують 
виконання функцій СУЕБ

 
Рис. 3. Концептуальний підхід до побудови системи управління економічною безпекою 

з урахуванням сучасних викликів і можливостей

Джерело: складено автором на основі [1–18].

Процесний підхід – управління безпекою роз-
глядається як безперервний цикл: ідентифікація 
загроз → оцінка ризиків → планування заходів → 
реалізація →контроль та корекція.

Функціональний підхід – передбачає інтегра-
цію функцій безпеки в усі рівні управління: страте-
гічний, тактичний та операційний.

До основних функцій системи управління 
економічною безпекою належать: діагностика та 
моніторинг загроз; управління фінансовими ри-
зиками; правове забезпечення діяльності; інфор-
маційна безпека; антикризове реагування; аудит 
і  контроль (рис. 3).

Теоретичну базу також доповнює концепція 
ризик-орієнтованого управління, згідно з якою під-
приємство повинно ідентифікувати ключові ризи-
ки, ранжувати їх за ступенем критичності та фор-
мувати превентивні заходи щодо їх мінімізації.

Таким чином, теоретичні основи системи 
економічної безпеки будівельного підприємства 
формують фундамент для практичного впрова-
дження ефективного управління, здатного забез-
печити стійке функціонування в умовах нестабіль-
ного середовища та зростання зовнішніх загроз 
(рис. 4).
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Використовуючи досліджений методичний 
інструментарій та виділені ризики і загрози, 
що впливають на економічну безпеку буді-

вельного підприємства в умовах геополітичних 
трансформацій, пропонується вдосконалити окре-
мі ланки системи економічної безпеки будівельно-
го підприємства.

ВИСНОВКИ

У ході дослідження теоретичних основ управ-
ління економічною безпекою будівельного під-
приємства в умовах геополітичних трансформацій 
встановлено й уточнено понятійний апарат еконо-
мічної безпеки будівельного підприємства, виді-
лено ключові загрози в сучасних умовах (зокрема, 
ресурсні, фінансові, інституційні, регуляторні та 
соціально-політичні). 

Зазначено важливість стратегічного плану-
вання, цифровізації процесів безпеки, впрова-

Військові дії та збройні конфлікти: руйнування 
інфраструктури, зупинка будівництв, втрати персоналу 
та техніки;
Окупація або втрата контролю над окремими 
територіями: втрата активів, обмеження логістики, 
неможливість реалізації проєктів;
Політична нестабільність в країні: непередбачуваність 
законодавства, зміни в оподаткуванні, втрати інвестицій;
Порушення зовнішньоекономічних зв’язків: зниження 
доступу до імпортних ресурсів, збільшення вартості 
імпорту;
Міграція робочої сили через війну: дефіцит 
кваліфікованих кадрів у будівельному секторі;
Зниження інвестиційної привабливості країни: відтік 
іноземного капіталу, призупинення великих проєктів

Геополітичні 
ризики

Ризик банкрутства через зрив контрактів: 
зупинка будівництв, невиконання зобов’язань;
Інфляція та знецінення національної валюти: 
зростання вартості будматеріалів і оренди техніки;
Дефіцит фінансових ресурсів: складність 
у кредитуванні, зменшення обігових коштів;
Зниження попиту на будівельні послуги: 
замороження проєктів житлового, комерційного 
та інфраструктурного будівництва;
Корупційні ризики в тендерах 
і держзамовленнях: нечесна конкуренція, 
втрати можливостей;
Техногенні ризики та порушення ланцюгів 
постачання: нестача матеріалів, зриви термінів;
Правова невизначеність або неефективне 
регулювання: складність захисту прав власності, 
непрозорі умови ліцензування

Загрози економічній 
безпеці будівельних 

підприємств

Рис. 4. Перелік ризиків і загроз, що впливають на економічну безпеку будівельного підприємства в умовах 
геополітичних трансформацій

Джерело: складено автором на основі джерел [1–18].

дження антикризового менеджменту та співпраці 
з державними інституціями для формування стій-
ких моделей поведінки підприємства в нестабіль-
ному середовищі.

Подальші наукові дослідження доцільно 
спрямувати на розробку методик кількісної оцін-
ки рівня економічної безпеки будівельного під-
приємства в умовах геополітичної нестабільності; 
моделювання сценаріїв реагування підприємств на 
загрози безпеці з урахуванням цифрових інстру-
ментів і систем підтримки прийняття рішень; удо-
сконалення механізмів державного регулювання 
економічної безпеки в будівельному секторі; ви-
вчення міжнародного досвіду управління безпекою 
підприємств в умовах політичної турбулентності; 
дослідження ролі корпоративної культури та вну-
трішнього контролю в забезпеченні стабільності 
бізнес-процесів.                   
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